

**"Code: analysis, bugs, and security"  
CONDITII SPECIFICE**

Concursul "Code: analysis, bugs, and security", denumit in continuare "Concursul", este oferit de BITDEFENDER SRL, o societate cu sediul social în str. Delea Veche nr. 24, Cladirea de Birouri A, etaj 7, 024102 Bucharest, Romania, inregistrata la Bucuresti, avand numar de inregistrare nr. J40/20427/2005, reprezentată legal de Florin Talpes, in calitate de Director General denumită în continuare Bitdefender si se adreseaza studentilor Facultatii de AUTOMATICĂ ŞI CALCULATOARE din cadrul Universitatii POLITEHNICA din Timisoara.

**A.1. PERIOADA CONCURSULUI**

Perioada de desfășurare a Concursului ("Perioada Concursului") este cuprinsa intre 28 Septembrie 2017, ora 08:00 (GMT +2) si 13 Ianuarie 2018, ora 16:00 (GMT +2).

**A.2. TERITORIU:** Timioara, România

**A.3. INSCRIERE**

In vederea inscrierii in Concurs, participantii vor parcurge urmatoarele etape:

Înscrierea la cursul **Code: analysis, bugs, and security** organizat de **Bitdefender** in cadrul facultății de **AUTOMATICĂ ŞI CALCULATOARE** din cadrul **Universităţii POLITEHNICA din Timiş oara**, printr-un mail de intentie

Pagina web a Concursului: <http://staff.cs.upt.ro/~marius/curs/bitdefender/index.html>

**A.4. MECANISMUL CONCURSULUI**

Din studentii înscrii la curs, 32 vor fi selectai pentru laborator. Laboratorul reprezintă sesiuni practice, în care participantii își pot dovedi competenetele.

**A.5. INFORMATII PRIVIND PREMIILE**

Premile constau în 3 drone (quadcopter) DJI Spark Fly More Combo culoare roş ie. Valoarea totală a premiilor este de aproximativ 2000 EURO.

**A.6. ALEGEREA CÂSTIGATORULUI**

Din cei 32 de studenti selectati pentru laborator, vor fi aleşi 3 studenti pe baza evaluării activităţii la laborator şi la curs. Evaluarea activitatii la laborator si curs a studentilor selectati pentru laborator va fi efectuata de catre reprezentantii Bitdefender.

Decizia privind alegerea celor 3 castigatori ai prezentului Concurs va avea loc in data de **22 Ianuarie 2018, ora 16:00 (GMT +2)**.

Câştigătorii vor fi notificaţi de Bitdefender prin adresa de email utilizată pentru a participa la Concurs si, de asemenea, vor fi prezantati in curpinsul paginii web a Concursului.

Prezentul Regulament de Concurs este guvernat de prevederile cuprinse in "Termeni si conditii generale", disponibil in mod gratuit oricărui solicitant (şi/sau participant) pe pagina web a Concursului <http://staff.cs.upt.ro/~marius/curs/bitdefender/index.html> si la sediul BITDEFENDER.

In cazul in care Concursul încetează din cauza falsificării sau a dificultăţilor tehnice înainte de data de expirare, se va posta o notificare pe pagina web al Concursului .

**BITDEFENDER SRL**  
**FLORIN TALPES**  
**DIRECTOR GENERAL**

